          28 березня 2019 року Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Вінницькій області спільно з Департаментом освіти і науки Вінницької облдержадміністрації на базі Державного навчального закладу « Вінницький центр професійно-технічної освіти переробної промисловості» відбувся конкурс фахової майстерності серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти Вінницької області з професії «Офіціант».
Професійне журі, а саме: Пшеничнюк Світлана Олексіївна, директор ресторану «Гостевія», Романюк Тетяна Володимирівна, менеджер ресторанного господарства, директор ресторану «Мафія» та Бернацька Вікторія Петрівна, керівник відділу професійного посуду, менеджер з персоналу компанії  Top-Rest, відзначили високий рівень підготовки учнів.
Конкурс проходив у два етапи: теоретичний і практичний. Під час теоретичного туру учасники виконували тестові завдання на комп’ютерах.
У практичному турі учасники змагались у вмінні складати серветки, сервірувати тематичний стіл та рухатись з тацею, на якій були розміщені бокали з вином.
Відповідно до підсумків журі, переможцями визнано:
І місце – Прокопенко Анастасія, учениця ДПТНЗ «Вінницьке вище професійне училище сфери послуг»;
ІІ місце – Новак Євгеній Васильович, учень ДНЗ «Вінницький центр професійно-технічної освіти переробної промисловості»;
ІІІ місце – Клоноз Катерина, учениця ДНЗ «Вище професійне училище №7 м. Вінниці»;
ІІІ місце – Бережнюк Олена, учениця ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту».
Решта учасників були відзначені грамотами за участь. Всі учасники отримали призи.
ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!!!







	

